



平成 25 年 5 月 13 日

各 位

会社名 東 ソ ー 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役社長 宇田川 憲一
 (コード番号 4042 東証第1部)
 問合せ先責任者 理事 経営管理室長 河本 浩爾
 (TEL 03-5427-5123)

(訂正・数値データ訂正)
 「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 10 日に発表しました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

サマリー情報 1 ページ

【訂正前】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産配当 率(連結) %
	第1四半期末 円 銭	第2四半期末 円 銭	第3四半期末 円 銭	期末 円 銭	合計 円 銭			
24 年 3 月期	—	0.00	—	6.00	6.00	3,596	38.3	2.1
25 年 3 月期	—	3.00	—	3.00	6.00	3,597	<u>21.8</u>	2.0
26 年 3 月期 (予想)	—	3.00	—	3.00	6.00		15.6	

【訂正後】

2. 配当の状況

	年間配当金					配当金総額 (合計) 百万円	配当性向 (連結) %	純資産配当 率(連結) %
	第1四半期末 円 銭	第2四半期末 円 銭	第3四半期末 円 銭	期末 円 銭	合計 円 銭			
24 年 3 月期	—	0.00	—	6.00	6.00	3,596	38.3	2.1
25 年 3 月期	—	3.00	—	3.00	6.00	3,597	<u>21.3</u>	2.0
26 年 3 月期 (予想)	—	3.00	—	3.00	6.00		15.6	

サマリー情報 2 ページ

【訂正前】

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 有
- ④ 修正再表示 : 無

(注) 第1四半期連結会計期間より減価償却の方法の変更を行っており、「会計方針の変更を会計上の見積りの変更と区別することが困難な場合」に該当しております。詳細は、添付資料15ページ「4. 連結財務諸表 (6) 連結財務諸表に関する注記事項」をご参照ください。

【訂正後】

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 有
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 有
- ④ 修正再表示 : 無

(注) 第1四半期連結会計期間より減価償却の方法の変更を行っており、「会計方針の変更を会計上の見積りの変更と区別することが困難な場合」に該当しております。詳細は、添付資料15ページ「4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項」をご参照ください。

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

平成25年3月期の個別業績 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	24.67	24.63
24年3月期	△24.64	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	497,850	129,672	26.0	215.83
24年3月期	474,699	117,563	24.7	195.72

(参考) 自己資本 25年3月期 129,384百万円 24年3月期 117,305百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

平成25年3月期の個別業績 (平成24年4月1日～平成25年3月31日)

(1) 個別経営成績

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
25年3月期	24.68	24.63
24年3月期	<u>△26.64</u>	—

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
25年3月期	497,850	129,672	26.0	215.83
24年3月期	474,699	117,563	24.7	195.72

(参考) 自己資本 25年3月期 129,394百万円 24年3月期 117,305百万円

以上